Problem A: Легкий троллинг 2
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	1

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Легкий троллинг 2
Тролль Зумбагеш одинок. У него есть прямоугольная шоколадка, разделенная на n x m долек и огромное желание завести друзей. Он развесил объявления о поиске друзей (да-да, совсем как Чебурашка с Крокодилом Геной) и решил всех приходящих угощать шоколадом.
Его объявлениями заинтересовалось k троллей. Они приходят к Зумбагешу по очереди и беседуют с ним. На прощание Зумбагеш разламывает свою шоколадку по одной из линий на два куска и отдает один из кусков будущему другу, а второй оставляет себе. С оставленным себе куском он повторяет эту операцию для следующего гостя. Будучи натурой широкой и щедрой, он ломает шоколад так, чтобы отдать посетителю как можно больший кусок. Если разломить по линиям уже не получается, то он отдает оставшуюся дольку последнему другу и заканчивает прием посетителей.
Требуется выяснить, сколько друзей будет у Зумбагеша, если все, с кем он поделился шоколадкой, стали его друзьями.
Input format
Через пробел записаны три числа n, m, k. Все числа в пределах от 1 до 1018 включительно.
Output format
Вывести одно число — количество друзей, которые появятся у Зумбагеша.
Examples
	Input
	Output

	1 2 3
	2


Notes
Методика проверки
При тестировании задачи выделяются следующие группы тестов:
1. n, m, k ≤ 10 (20 баллов)
2. n, m, k ≤ 109 (30 баллов)
3. Без ограничений к условию задачи. (50 баллов).
Баллы за группу тестов начисляются только в случае прохождения проверяемой программой всех тестов группы.


Problem B: Короткая задача
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	2

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Короткая задача
В этой задаче не будет длинного условия и простого решения. Все будет наоборот. Требуется провести непрерывную линию произвольного вида из точки с координатами (x1,y1) в точку с координатами (x2,y2) так, чтобы минимизировать количество точек на этой линии, в которых хотя бы одна координата является целым числом. Ответом к задаче будет являться количество таких точек. Если начальная или конечная точка линии будет иметь хотя бы одну целочисленную координату, то ее тоже надо учитывать.
Input format
В первой строке через пробел записаны координаты первой точки x1 и y1, во второй строке — координаты второй точки x2 и y2. Координаты могут быть вещественными числами не более чем с 2 знаками после точки. Координаты не превосходят 1000 по абсолютной величине. Точки не совпадают.
Output format
Вывести одно число — ответ к задаче.
Examples
	Input
	Output

	-2 0.5
0.5 1.5
	3

	0 -2
0 2
	5


Notes
Следующие изображения объясняют тестовые примеры.
 [image: ][image: ]
Методика проверки
При тестировании задачи выделяются следующие тестовые случаи.
1. Все координаты целые, вторая точка правее и выше первой (25 баллов)
2. Все координаты целые, точки располагаются произвольно (25 баллов)
3. Без ограничений к условию задачи. (50 баллов)


Problem C: Обнимание панды
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	3

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Обнимание панды
Первая девушка
— А вот в китайских зоопарках есть такая работа — обнимать панд.
Вторая девушка (мечтательно)
— Вот бы такую работу! Целыми днями можно только спать, селфиться и обнимать панду.
Подслушано в общественном транспорте.
Одна девушка получила работу своей мечты — обнимать панду. Общая продолжительность контракта на работу составляет s минут. Мы предполагаем, что контракт начинается в момент времени 0 и завершается в момент времени s. Работодатель составил ей рабочий график — интервалы времени, в течении которых она должна обнимать панду. Каждый интервал задается двумя целыми числами ai и bi. Девушка начинает обнимать панду ровно в момент ai и заканчивает в момент bi. Теперь девушке надо составить график, по которому она будет делать селфи. Девушка хочет, чтобы интервал между селфи не превышал t минут, чтобы никто не подумал, что она умерла. Вместе с тем, она хочет, чтобы общее количество селфи было как можно меньшим, чтобы никто не подумал, что она дурочка, которая может только спать, селфиться и обнимать панду. При этом, строго запрещено делать селфи во время работы, поскольку панда не давала свое разрешение на фотографирование, однако, не возбраняется делать селфи в момент начала смены и в момент конца смены. После большой тренировки девушка научилась делать селфи и выкладывать его очень быстро, поэтому, мы считаем, что это происходит мгновенно. Помогите девушке составить график для селфи на время контракта так, чтобы количество селфи было минимальным с учетом указанных требований. Первое селфи обязательно делается в момент времени 0, последнее — в момент времени s.
Input format
В первой строке через пробел записаны три натуральных числа n, t и s — количество рабочих смен, максимальный интервал между селфи и общая продолжительность контракта на работу. Далее в n строках заданы по два целых неотрицательных числа ai и bi — начало и конец каждой рабочей смены. Рабочие смены не пересекаются, каждая следующая смена начинается строго после окончания предыдущей, время окончания смены строго больше ее начала. Время окончания последней смены не превышает s. При этом n≤200000, s,t≤ 1018. Гарантируется, что bi-ai ≤ t
Output format
Вывести одно число — количество селфи в графике.
Examples
	Input
	Output

	2 20 40
0 15
20 40
	3

	3 20 50
1 2
5 25
30 50
	5


Notes
В первом тестовом примере девушка может делать селфи в моменты времени 0, 20 и 40.
Во втором тестовом примере девушка может делать селфи в моменты 0,5,25,30,50
Методика проверки
При тестировании задачи выделяются следующие тестовые случаи.
1. s≤1000 (40 баллов)
2. s≤106,n≤200000 (20 баллов)
3. s≤1018,n≤200000, s/t≤106 (20 баллов)
4. Без ограничений к условию задачи. (20 баллов).


Problem D: Олени не
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	4

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Олени не
Если бы вы, наши замечательные юные программисты, учились бы в школе 30 лет назад, то свои программы вы бы писали в тетрадях, а сочинение могло бы быть на такую странную тему как "Олени не". Очень тяжело понять, что же надо писать в таком сочинении, поэтому, мы дадим формальное определение.
Словом будем называть непустую последовательность заглавных или строчных букв алфавита. В этой задаче в качестве алфавита мы возьмем латиницу. Предложением будем называть последовательность слов, разделенных одним или несколькими пробелами. Будем говорить, что предложение соответствует теме "Олени не", если найдется последовательность, состоящая из одного или нескольких подряд идущих слов такая, что из нее можно получить фразу "Oleni ne" путем удаления или вставки пробелов, а также заменой строчных букв на заглавные и наоборот.
Задан набор предложений. Напишите программу для определения, какие из них соответствуют теме "Олени не".
Input format
В первой строке записано одно натуральное число n — количество предложений, n ≤ 100. Далее в n строках записаны предложения — по одному в каждой строке. Суммарная длина всех предложений не превосходит 3 мегабайт.
Output format
Для каждого из предложений выведите в одной строке число 0 или 1. Число 1 означает, что предложение соответствует теме.
Examples
	Input
	Output

	7
Oleni    NE letaut
OLE   OLE OLE OLE Nine   salut
Dumayu o govyadine i olenine
O leni ne skazu
Ne oleni
Kole Nine salut
Oline ne
	1
1
1
1
0
0
0


Notes
Пятое предложение не подходит, так как слова нельзя переставлять. Шестое предложение не подходит, так как фраза должна начинаться и заканчиваться строго на границе слова.
Методика проверки
Задача проверяется на 10 тестах. Прохождение каждого теста оценивается в 10 баллов. При этом в первых пяти тестах суммарная длина предложений не превосходит 10000. Кроме того, еще в трех тестах суммарная длина предложений не превосходит 1 мегабайта.

Problem E: Поможем построить дороги
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	5

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Поможем построить дороги
Рассмотрим следующую задачу:
Четыре населенных пункта расположены в вершинах квадрата со стороной 8 км. Жители хотят соединить их дорогами так, чтобы из каждого населенного пункта можно было проехать в любой другой. При этом можно создавать дополнительные перекрестки в любой точке поверхности. Жители собрали деньги на 22 км дороги. Хватит ли им этого?

Если строить наиболее очевидные методы соединения населенных пунктов, такие как на рисунках 1 и 2, то получится 24 километра дорог. Метод на рисунке 3 требует 8√8 ≈ 22.6274 километров дорог. Во всех этих случаях 22 километров не хватит.
[image: ]
Для того, чтобы уложиться в ограничение, нужно построить две дополнительные точки-перекрестка. (рисунок 4). Если правильно подобрать эти точки, то длина всей сети дорог составит всего 21.8564 километров, то есть позволяет уложиться в 22 километра.
[image: ]
Известно, что при обобщении этой задачи на случай прямоугольника со сторонами W и H лучшим решением задачи будет один из двух вариантов, представленных на рисунках 5 и 6.
[image: ]
По заданным числам W и H требуется найти суммарную длину кратчайшей возможной сети дорог для прямоугольника W x H. Ответ вывести с точностью не меньшей чем 10-3.
Input format
Два целых числа W и H через пробел. Числа в пределах от 1 до 1000 включительно.
Output format
Одно вещественное число - ответ на задачу с точностью не меньше трех знаков после десятичной точки.
Examples
	Input
	Output

	8 8
	21.85640646

	9 7
	21.12435565


Notes
Методика проверки
При тестировании задачи выделяются следующие группы тестов:
1. W = H ≤ 10 (20 баллов)
2. W, H ≤ 20 (30 баллов)
3. Без ограничений к условию задачи. (50 баллов).

Конец формы



Problem F: Буквенная гусеница
Начало формы
	

	
	
	



	Prob Id:
	6

	Full score:
	100

	Input file name:
	input.txt or standard input

	Output file name:
	output.txt or standard output

	Time limit:
	1 s

	Real time limit:
	1 s

	Memory limit:
	64M


Буквенная гусеница
Пронумеруем буквы от a до z следующим образом: a - 0, b - 1, c - 2, ... z - 25.
Буквенная гусеница это произвольная последовательность из маленьких букв от a до z, которая может перемещаться слева направо следующим образом: самая левая буква гусеницы (назовем её λ) проходит сквозь все другие буквы этой гусеницы и оказывается справа от самой правой её буквы. При перемещении сквозь буквы, к номеру каждой добавляется номер буквы λ, после чего текущая буква заменяется на ту, номер которой получился в результате прибавления (если сумма больше 25, то из неё вычитается 26).
Например, пусть исходно гусеница имела вид abcd. Тогда первые её семь ходов будут выглядеть следующим образом:
abcd 
 bcda 
  debb 
   heed 
    llkh 
     wvsl 
      rohw 
       fynr 
Требуется по виду исходной гусеницы и числу сделанных ей ходов определить заключительный вид гусеницы.
Input format
В первой строке приведена непустая строка, состоящая из букв от a до z, длина которой не превосходит 2 × 105. Во второй строке задано число ходов n, которые сделала эта гусеница, 0 ≤ n ≤ 2 × 105.
Output format
Вывести одну строку — вид гусеницы после n ходов.

Examples
	Input
	Output

	abcd
7
	fynr

	pig
188568
	dog


Notes
Методика проверки
При тестировании задачи выделяются следующие группы тестов:
1. Длина гусеницы или число ее ходов не превосходит 1000 (20 баллов)
2. Исходно все буквы в гусенице одинаковые (20 баллов)
3. Без ограничений к условию задачи. (60 баллов).
Баллы за группу тестов начисляются только в случае прохождения проверяемой программой всех тестов группы.
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